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第９回ｅモニターアンケート「防災」について
実施期間：平成２５年１１月１２日～２２日、回答者数６７２人
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問１
南海トラフ巨大地震を知っていますか

問２
市の指定した避難所を知っていますか

問３
地震に備え、自宅の家具や冷蔵庫、テレビなどの固定をしていますか
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問４
問３で「固定していない」と答えた方にお聞きします。家具などを固定しない
理由は何ですか

問５
大地震に備えて、非常用の食料や飲料水を何日分備蓄していますか

その他の意見として、「やろうと思っているが、後回しになっている」「居住スペースには置
かないようにしている」などがありました。
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問６
災害に対する情報収集手段は何ですか

問７
あなたが住んでいる地域の自主防災組織が行っている防災訓練に参加し
たことはありますか

その他の意見として、「町内会の回覧板、市の広報」「周りの人から聞いたりする」などが
ありました。
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問８
問７で「訓練に参加したことがある」と答えた方にお聞きします。参加してど
う思いましたか

問９
問７で「自主防災組織の存在は知っているが、訓練に参加したことはない」
「自主防災組織の存在を知らないし、訓練に参加したこともない」と回答し
た方にお聞きします。参加しない理由は何ですか。

その他の意見として、「防災グッズが貰えたり、AEDの使い方や汚い水しかないときでも
米を炊く方法が学べたりして勉強になった」「数回参加したが、常に内容がほぼ同じ、ある
いは、常識的であった」などがありました。

その他の意見として、「家族が参加しているから」「年に1回の開催なので都合が合わせ
にくい」などがありました。
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以上が第９回ｅモニターアンケート「防災」についての結果となります。
なお、今回のアンケートでは、自由意見をいただく設問はありませんでした。

問１０
自主防災組織の防災訓練について、何回の開催が妥当だと思いますか
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